

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Егор

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.03.2007 20:35:40

формирования заключения врача: 14.03.2007 08:05:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/22520/answer/22521>



Заключение врача

Уважаемый Егор! Вероятнее всего, это фимоз - врожденный порок развития полового члена. При фимозе внутри препуциального мешка скапливается беловатое сальное вещество (сmegма), продуцируемое железами, расположенными на головке полового члена. Сmegма может сгущаться, инкрустироваться солями, а при присоединении инфекции - разлагаться, вызывая воспаление головки и крайней плоти полового члена (баланопостит), что в дальнейшем может привести к развитию рака. Настоятельно рекомендую не злоупотреблять самостоятельным оголением головки полового члена, т.к. может наступить грозное осложнение - парафимоз (ущемление головки полового члена), когда в силу каких-то причин Вы не сможете вправить головку в её первоначальное состояние, и тогда потребуются экстренная хирургическая помощь и операция. Также фимоз будет мешать Вам вести нормальную половую жизнь. Поэтому целесообразно сделать операцию циркумцизию (обрезание крайней плоти), она не является сложной и выполнить её могут в любом урологическом отделении муниципальной больницы (бесплатно), либо в частной клинике (цены очень варьируют). Удачи!